
_________ Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия)__________
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

город Якутск, пр.Ленина, дом, 30 “ 06 ” апреля 2021 г.
(место составления акта) (дата составления акта)

________ 17.30. час________
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
Министерством образования и науки Республики Саха (Якутия), 

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад «Мишутка» п. Хандыга муниципального района 

«Томпонский район» Республики Саха (Якутия)
№  01-21-076 (ли)

по адресу/ 678720, Республика Саха (Якутия), Томпонский район, п. Хандыга, ул. 
адресам: Олимпийская, д.2., тел. 8(41153) 41045, г1шша41045@таП.ги_________________

(место проведения проверки)

На основании: приказа Министерства образования и науки Республики Саха (Якутия) 
от 03 марта 2021 г. Д 12-06/156_____________________________________________________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена_________ плановая, документарная проверка__________________________
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад 
«Миптутка» п. Хандыга муниципального района «Томпонский район» РС (Я).

(наименование юридического лица)

Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней
__________________________________________________________________________________________________ (рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством образования и науки Республики Саха (Якутия)____________
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): (заполняется при 
проведении выездной проверки)

(фамилия, инициалы, подпись, дата, время)

Лица, проводившие проверку:
Захарова Ольга Ивановна, главный специалист отдела государственного контроля и 

надзора в сфере образования Департамента по контролю и надзору Министерства 
образования и науки Республики Саха (Якутия);

Платонова Татьяна Владимировна, заместитель заведующей по учебно- 
воспитательной работе МБДОУ «Центр развития ребенка-Детский сад №89 «Парус» ГО
«город Якутск», эксперт, Приказ МОиН РС (Я) от 05.04.2019 №Д14-05/352._______________

(фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), 
проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций 

указываются фамилии, имена, отчества (последнее —  при наличии), должности экспертов и/или наименования 
экспертных организаций с указанием наименование органа по аттестации и реквизитов распорядительного

акта об аттестации)

При проведении проверки присутствовали:
Руководитель (уполномоченный представитель) проверяемой организации:_______________

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица 
(должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, присутствовавших при

проведении мероприятий по проверке)
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В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения обязательных 
требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами (с 
указанием положений (нормативных) правовых актов):

1. Контроль соблюдения лицензионных условий и требований:
1.1. В нарушение ч.1 ст.46 Федерального закона «Об образовании в Российской 

Федерации» к занятию педагогической деятельностью допущены воспитатели Спивак И.И., 
Погодаева В.Ю., Мамаева Е.Б., Иванова Л.В, Бякова Е.Н., Бугаева В.А., не имеющие 
среднего профессионального или высшего образования.

1.2. В нарушение п.2 ч.З ст.28 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации», п.п.«б» п.7 «Положения о лицензировании образовательной деятельности», 
утвержденного постановлением Правительства РФ от 18 сентября 2020 г. N 1490 
материально-техническое обеспечение образовательной деятельности, оборудование 
помещений частично не соответствует действующим требованиям -  детская игровая 
площадка не полностью оснащена спортивным и игровым оборудованием

2. Федеральный государственный надзор в сфере образования:
2.1. Несоответствие Устава МБДОУ детский сад «Мишутка» МР «Томпонский», 

утвержденного распоряжением Администрации МР "Томпонский район" от 28.07.2017 
№167, законодательству об образовании:

2.1.1. В нарушение п.10, п.11, п. 12, п.20 ч.З ст.28 Федерального закона «Об 
образовании в Российской Федерации» п.2.3 Устава не соответствует действующему 
законодательству об образовании в части не указания компетенции организации:

- поощрение обучающихся в соответствии с установленными образовательной 
организацией видами и условиями поощрения за успехи в учебной, физкультурной, 
спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, экспериментальной и 
инновационной деятельности;

- индивидуальный учет результатов освоения обучающимися образовательных 
программ и поощрений обучающихся, а также хранение в архивах информации об этих 
результатах и поощрениях на бумажных и (или) электронных носителях;

- использование и совершенствование методов обучения и воспитания, 
образовательных технологий, электронного обучения;

- организация научно-методической работы, в том числе организация и проведение 
научных и методических конференций, семинаров.

2.1.2. В нарушение п.1-8 ч.З п.1-3 ч.4 ст.44, ч.1 ст.45, п.1-13 ч.З. ст.47, п.1-7 ч.5. ст. 
47, чЛ. ст.48 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» Устав не 
соответствует действующему законодательству об образовании в части отсутствия в тексте 
прав и обязанностей родителей (законных представителей) несовершеннолетних 
обучающихся и педагогических работников.

2.1.3. В нарушение ч.З ст.52 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации», в Уставе не закреплены права, обязанности и ответственность работников 
Учреждения, занимающих должности инженерно-технических, административно- 
хозяйственных, производственных, учебно-вспомогательных, медицинских и иных 
работников, осуществляющих вспомогательные функции.

2.1.4. В нарушение ч.5 ст.26, ч.1 ст.28 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» раздел 4 Устава не соответствует действующему законодательству 
об образовании в части не определения порядка выступления от имени образовательной 
организации органов управления образовательной организации.

2.1.5. В нарушение ч.З ст.102 Федерального закона "Об образовании в Российской 
Федерации", 4.6.15 Устава не соответствует действующему законодательству об образовании 
в части передачи имущества на цели развития образования при ликвидации образовательной 
организации после удовлетворения требования кредиторов.

2.2. Несоответствие Локальных нормативных актов МБДОУ «Детский сад 
«Мишутка» МР «Томпонский район» законодательству об образовании:

2.2.1. В нарушение ч.5 ст.26 Федерального закона "Об образовании в Российской 
Федерации” локальные нормативные акты Положение об Управляющем совете, Положение 
об общем собрании, Положение о педагогическом совете; Положение о родительском
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комитете (Совете родителей) противоречат Уставу МБДОУ в части компетенций органов 
управления.

2.3. В нарушение ч.2 ст.ЗО, чЛ, ч.4 ст.34, ч.З ст.47 Федерального закона "Об 
образовании в Российской Федерации" образовательной организацией не разработаны и не 
приняты локальные нормативные акты, регламентирующие:

- деятельность Попечительского совета как коллегиального органа управления;
- пользование лечебно-оздоровительной инфраструктурой, объектами культуры и 

объектами спорта Учреждения;
- посещение мероприятий, которые проводятся в Учреждении, и не предусмотрены 

учебным планом;
2.4. В нарушение п.8 ч.З ст.28, пЛм ч.2, ч.4.1 ст.29 Федерального закона "Об 

образовании в Российской Федерации", п.15 Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом 
Министерства просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. №236, на официальном 
сайте МБДОУ не размещены:

- информация о распорядительном акте и количестве детей, зачисленных в 
определенную группу МБДОУ;

реквизиты распорядительного акта, наименование возрастной группы, число 
детей, зачисленных в указанную возрастную группу;

2.5. В нарушение ч.2 ст.53 Федерального закона “Об образовании в Российской 
Федерации”, п.15 Порядка приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской 
Федерации от 15 мая 2020 г. №236, нарушены сроки издания распорядительного акта о 
зачислении ребенка в образовательную организацию.

2.6. В нарушение п.2 ч.б ст.28, п.8 чЛ ст.41 Федерального закона “Об образовании в 
Российской Федерации”, Постановления Правительства РФ от 25.03.2015 г. №272 в 
образовательной организации отсутствует «Паспорт безопасности мест массового 
пребывания».

2.7. В нарушение п.13 ч.З ст.28 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации», п.7, п.8 Порядка проведения самообследования образовательной организацией, 
утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 14.06.2013 №462 в ежегодных отчетах о 
самообследовании отсутствуют результаты анализа показателей деятельности организации, а 
также сведения о направлении его учредителю.

2.8. В нарушение п.10 ч.1 ст.48 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» педагогические работники МБДОУ не прошли обучение и проверку знаний и 
навыков в области охраны труда.

2.9. В нарушение п.2 ч.5 ст.47 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» педагогические работники МБДОУ Колесова Е.В., Бякова Е.Н., Иванова Л.В., 
Макарова Е.А. не прошли курсы повышения квалификации за последние три года.

2.10. В нарушение п.11 чЛ ст.41 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» педагогические работники МБДОУ Колесова Е.В., Макарова Е.А. не 
прошли обучение навыкам оказания первой помощи.

В ходе плановой документарной проверки проведено тестирование для 
руководителя образовательной организации.

За вышеперечисленные нарушения, ответственность несет:
Литвиненко Татьяна Александровна, заведующая МБДОУ «Детский сад «Мишутка» 

муниципального района «Томпонский район» Республики Саха (Якутия).

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, проводимых органами 
государственного контроля (надзора) органами муниципального контроля внесена 
(заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя
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юридического лица, индивидуального предпринимателя, его 
уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы:
-  Копия У става МБДОУ;
-  Копии Локальных нормативных актов МБДОУ «Детский сад «Мишутка»;
-  Копии Отчет о самообследовании за 2018 г., Отчет о самообследовании за 2019 г.;
-  Копии Приказа и Договора о зачислении ребенка в ДОО;
-  Предписание Минобрнауки РС (Я) от 06.04.2021 №01-21-076(лн).;
-  Экспертное заключение Платоновой Т.В. от 06.04.2021 №01-21-076(л);
-  Экспертное заключение Платоновой Т.В. от 06.04.2021 №01-21-076(н).

С актом проверки ознакомлен (а), копию акта со всеми приложениями получил (а):

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного 
лица или уполномоченного представителя юридического лица, его уполномоченного представителя)

20 г.

(подпись)

4


